
Опис

Суха молочна вівсяно-пшенична каша Gerber з яблуками та морквою допоможе
познайомити малюка з глютеном. Ми також додаємо в каші залізо, адже цей
елемент сприяє розвитку когнітивної функції мозку

Унікальний смак каш Gerber – це не лише чиста рецептура, а й комплекс
вітамінів та мінералів для здорового зростання малюка. Морква — це джерело
розчинної клітковини, яка дуже важлива для повноцінної роботи травної системи

Проста чиста рецептура!
Без доданого цукру та пальмової олії
Легко приготувати – просто додайте води
Насичена залізом
Містить цільнозернове вівсяне борошно
Ідеально підходить для розширення раціону

Попередження: безумовна перевага належить грудному вигодовуванню

Склад

Борошно вівсяне цільнозернове (містить глютен) 33.7%, борошно пшеничне
(містить глютен) 21.6%, молоко сухе знежирене 18%, молоко сухе незбиране 9%,
рослинні олії (ріпакова з низьким умістом ерукової кислоти, соняшникова з
високим умістом олеїнової кислоти, соняшникова), яблучні пластівці 5% (яблука
80%, крохмаль, мальтодекстрин, емульгатор лецитин соняшниковий), пластівці з
моркви 3% (морква 60%, крохмаль, мальтодекстрин, емульгатор лецитин
соняшниковий), кальцію карбонат, вітамін С, заліза фумарат, ніацин, цинку
сульфат, вітамін Е, тіамін (вітамін В1), пантотенова кислота, вітамін А, вітамін
В6, вітамін К, фолієва кислота, біотин, вітамін D, калію йодид

Без доданого цукру та пальмової олії

Спосіб застосування

1. Вимийте руки та візьміть чистий посуд

2. Прокип'ятіть питну воду протягом 5 хвилин i дайте їй охолонути до 40°С.
Налийте в чисту тарілочку 150 мл води

3. Поступово додавайте в тарiлку з водою 45 г сухої каші (6 столових ложок).
Використовуйте суху чисту ложку



4. Перемішайте кашу до однорідного стану. Не варити!

Годуйте дитину чистою ложкою. Кашу слід готувати безпосередньо перед
кожним годуванням. Не зберігайте розведену кашу, що залишилась після
годування

Починайте вводити прикорм з 1 столової ложки каші, розведеної 4-5 столовими
ложками води. Поступово збільшуйте кількість каші до однієї цілої порції

Забороняється використання води з колодязів та каптажних джерел для
приготування дитячого харчування. Дотримуйтеся інструкції з приготування

Упаковка містить 5 порцій

Умови зберігання

Зберігати у сухому прохолодному місці. Після приготування каші відкритий
пакет слід щільно закрити. Після відкриття пакування продукт слід зберігати не
більше 4-х тижнів


